
TLAČOVÁ SPRÁVA

EKONOMICKÉ STAVBY UŽ  PO DRUHÝKRÁT ZÍSKALI TITUL 

FIRMA ROKU

Bratislava,  15.  februára  2010  –  Spoločnosť  Ekonomické  stavby  (ES),  popredný 
výrobca murovaných rodinných domov v Českej republike, na Slovensku a v Poľsku, 
už  po  druhýkrát  získala  na  poľskom trhu  ocenenie  Firma roku.  Je  zároveň  prvou 
zahraničnou spoločnosťou, ktorá takéto ocenenie v Poľsku získala a tiež obhájila.

Titul Firma roku udeľuje Inštitút Filozofie a Sociológie poľskej Akadémie vied. V Poľsku je 

tento titul považovaný za veľmi prestížny. 

Ekonomické  stavby v  roku 2009 predstavili  veľa  noviniek,  ktoré sa  v  spojení  s  vysokou 

etikou,  kvalitou  zmlúv  a  pozitívneho  prístupu  ku  klientom  stali  dôvodom,  prečo  sú 

Ekonomické stavby tiež za rok 2010 v Poľsku Firmou roku.

“Veľmi  si  tohto  vyznamenania  vážime.  Urobíme  všetko  pre  ďalší  rozvoj  Ekonomických 

stavieb v Česku,  Poľsku i  Slovensku,”  hovorí  David Mencl,  generálny riaditeľ  spoločnosti 

Ekonomické stavby.

O spoločnosti Ekonomické stavby
Ekonomické stavby, popredná stavebná spoločnosť v oblasti výstavby murovaných rodinných domov 

v regióne strednej Európy, sa od svojho založenia v roku 1998 zameriava na kvalitu a šíri ponuky, 

ktoré sú svojím rozsahom na trhu ojedinelé.  Od počiatku svojej  existencie sa Ekonomické stavby 

špecializujú výhradne na oblasť bývania a každoročne realizujú a predávajú svojim klientom v Českej 

republike viac ako 400 domov.  

Cieľom  Ekonomických  stavieb  je  sprístupniť  bývanie  v rodinnom  dome  najširšiemu  spektru 

zákazníkov,  čo  dosahujú  širokou  ponukou  služieb  –  od  individuálneho  projektu,  cez  vybavenie 

stavebného  povolenia  a zaistenia  financovania  až  po  samotnú  realizáciu  –  a priaznivými  cenami. 

Ekonomické stavby chcú byť spoľahlivým a stabilným partnerom pre výstavbu rodinných domov, ktorý 

vždy ponúka niečo viac.

Ekonomické  stavby  sú  rýdzo  českou  spoločnosťou  s dlhoročnou  tradíciou,  ktorá  kladie  dôraz  na 

kvalitu  a maximálnu  efektivitu  všetkých  procesov.  K spolupráci  si  vyberá  silných  partnerov,  vďaka 



ktorým môže neustále svoju ponuku rozširovať a zaistiť stavbu domu za priaznivú cenu. Už od roku 

1993 je spoločnosť držiteľom certifikátu akosti ISO 9001 a od roku 2007 certifikátu ochrany životného 

prostredia ISO14 000.

Viac informácií na www.ekonomicke-stavby.cz

Pre ďalšie informácie prosím kontaktujte:

Kamila Juhaňáková
Fleishman-Hillard
E: juhanakova@fleishman.com
T: +420 224 232 650
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